

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Арттекстиль, вишивка і костюм»,  
галузі знань 02 культура і мистецтво,  
спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво,  
реставрація», першого бакалаврського рівня  
Київської державної академії декоративно-прикладного  
мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука**

Представлена Київською державною академією декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука освітньо-професійна програма «Арттекстиль, вишивка і костюм», спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація», першого бакалаврського освітнього рівня можна оцінити як вдалий приклад взаємодоповнюючого, інтегрованого синтезу трьох складових програми – теоретичного, соціально-гуманітарного блоку загальної підготовки з циклом професійно-художньої підготовки та вибіркоким циклом фахово-орієнтованих дисциплін.

В організації навчального процесу студентоцентричний підхід забезпечується достатньою кількістю кредитів на вибіркові дисципліни як фахової теоретичної, так і професійної практичної підготовки, а також індивідуально-груповою формою навчання.

Навчальний план та комплекс представлених у програмі компетентностей і програмних результатів вказує на продуману взаємодію фундаментальної художньої академічної та фахової спеціальної практичної підготовки бакалаврів. Досягнутий баланс забезпечує належний рівень підготовки та виховання творчої особистості художника-професіонала у галузі мистецтва текстилю, вишивки і костюма на засадах синтезу знань національної культури, світового мистецького досвіду та духовно-естетичних потреб сучасного суспільства.

Аналіз представленої ОПІ дозволяє стверджувати, що майбутні випускники-бакалаври можуть обіймати визначений широкий список професій згідно переліку професій Національного класифікатора України (ДК 003:2010).

Підсумовуючи аналіз характеру навчання та його результати сформований даною ОПІ «Арттекстиль, вишивка і костюм» відповідає стандарту вищої освіти України (наказ МОН України №725 від 24.05.2019 р.) і може бути рекомендованою до впровадження в освітній процес.

**Лоцман Руслана Олександрівна,**  
кандидат педагогічних наук, доцент

Українського державного університету  
імені Михайла Драгоманова,  
заслужена артистка України,  
голова громадської організації  
«Центр української пісні «Народна філармонія»

